

8月25日,在菲律宾首都马尼拉,菲律宾海军仪 仗队护送8位遇难香港同胞的灵柩到机场装运回港。

包机于25日19时抵达香港

香港赴菲律宾处理人质事件的包机25日下午搭 载全部遇难者遗体返回香港。

包机于25日18时11分从马尼拉尼诺伊·阿基诺 国际机场起飞。19时50分,搭载菲律宾人质事件8名 遇难香港同胞遗体和部分伤员、旅行团成员及家属的 包机返抵香港,特区政府政务司司长唐英年等到机场

两名在人质事件中获救游客已于24日先期乘民 航班机返港。目前,还有3名游客留在马尼拉。

+ 新闻链接

香港26日全城哀悼

香港特区政府25日宣布,为悼念在菲律宾人质事 件中遇难的8位香港市民,特区行政长官曾荫权26日 早上8时会与特区政府司局长在金紫荆广场出席升旗 及下半旗仪式,并默哀3分钟。

特区政府发言人呼吁全体香港市民一同参与,或 在同一时间以其他适合的方式,默哀悼念死难者。

香港特区政府社会福利署25日表示,非常关注此 次菲律宾人质劫持事件中受影响人士及其家人的心 理需要,将根据他们的需求提供长时间的心理、经济 等方面援助。

特警误杀人质? 菲调查200警员

25日是菲律宾全国哀悼日,悼念在23日马尼拉人质劫持事件中遇难的中国香港 游客。菲律宾国内所有公立部门以及海外使领馆在25日全国哀悼日降半旗,向23日 劫持事件中遇难的香港游客表示哀悼。

菲律宾警方25日宣布,4名带领特警突袭被劫客车的警官停职。

"在等待调查结果期间,他们会离开原先的职位,"警方发言人阿格里梅罗·克鲁 兹告诉媒体记者,警方这样做的原因是避免他们"对调查施加不适当影响"。

克鲁兹说,5名遇难香港游客的遗体解剖已经结束,另外3名遇难者家属坚持把 遗体运回香港后再做处理。

解剖结果显示,5名遇难者均死于枪伤,但尚无法确定子弹到底射自门多萨还是

"我们不能确定,子弹是否来自枪手所持武器,"克鲁兹说,200名特警的枪支已 经上交,用于接受子弹弹道检测。

马尼拉地区警长引咎辞职

由于处理香港人质劫持事件不力, 菲律宾马尼拉地区警长马格蒂拜引咎辞职。 最新消息指出,菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世已接受了警长的辞呈。

据报道, 菲律宾总统25日在新闻通报会上表示, "我已经指示让菲律宾总警长维 尔佐萨接受他(马格蒂拜)的辞呈"。

报道称,维尔佐萨在此次香港旅行团人质劫持危机事件中,担任现场指挥官。

菲议员促彻查血案正式道歉

25日,一些菲律宾议员纷纷出面抨击政府处理不当,要求政府将相关官员撤职。 议员埃杰斯道说:"警队在解决人质危机中显得无能。"

最少两位国会议员表态,要求政府承担责任,并要改善危机管理的机制,避免同 类事件重演。有国会议员联署要求众议院调查此次惨剧,并要求政府正式道歉。

菲律宾总统遭网友批评

菲律宾互联网论坛上24日充斥民众的谴责声。社交网站"脸谱"上,总统贝尼尼 奥·阿基诺三世个人主页下的网友评论如雪片一般。

阿基诺三世25日在个人主页上呼吁民众停止对政府的批评。

不过,一些菲律宾网友对阿基诺三世的呼吁并不买账。

署名为杰伊·罗德里戈的网友在留言中向遇难者家属表达歉意,同时继续批评 阿基诺三世。

"你看,总统行动迟缓,他什么都没做,"罗德里戈说。

■均据新华社





三湘都市报 承线 活动指导单位:湖南省工商行政管理局



